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Михаел Кюнен 
  

Втората революция 
Том II: Народната държава 

  

Част 7 
  
  

Организирана воля за живот на нацията и 
единствената политическа воля на народа 

  
И на трите нива на националния и държавния живот 
Националсоциалистическата германска работническа партия трябва да 
изпълнява бойна и образователна мисия. 
    
На първо място, ние сме изправени пред необходимостта първо да утвърдим 
войнствено нашата националсоциалистическа идея в борбата с най-различни 
мирогледи, идеологии и значения на личния и надличния живот. Затова в 
опозицията вече се събират в редиците на движението най-добрите, най-
ценните и най-склонните към саможертва хора от нашия народ: 
    
Най-добрите германци стават националсоциалисти, а най-добрите 
националсоциалисти - членове на партията NSDAP. 
    
Целта на нашата борба е вътрешното и външното освобождение на нашия 
народ, създаването на истинска национална общност и изпълнението на 
националните и расовите задачи на бъдещето с крайна цел нова арийска 
висока култура, която ще издигне белия човек на по-високо ниво на човешко 
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развитие и в крайна сметка ще създаде Новия човек. Тази цел с право кара 
националсоциалистическото движение да изглежда като "чисто въплъщение 
на ценността на расата и човека", както се изразява Адолф Хитлер в "Mein 
Kampf".  
    
Затова знаем, че нашият светоглед превъзхожда всички идеологии и ереси и е 
предопределен да формира отново нашия свят един ден. Но това не бива да 
ни кара да седим и да чакаме успех. Дори една правилна и естествена идея не 
е задължително да победи, а трябва да се докаже и да надделее в борбата със 
своите противници. 
    
Алтернативата на победата винаги е разруха. В историята на човечеството 
няма гаранция за успех; има само борба като баща на всички неща. Това, 
разбира се, не е повод за примирение за нас, а напротив - изключителен 
стимул за нашия борбен живот. Затова бойната мисия на 
националсоциалистическото движение е преди всичко:  
    
"Победете и унищожете враговете на нашата идея и поставете нова основа на 
волкиския живот!" 
    
Никога обаче не бива да тълкуваме погрешно този мандат за борба като 
призив да разпространяваме вярата си с "огън и меч" и да унищожаваме 
враговете си със сила. Политическите ни опоненти също са другари на 
народа. Трябва да се опитаме да ги разберем и да се отнасяме към тях по 
подходящ начин, дори и да са се заблудили.  
    
Истинската национална общност не може да се основава на принуда и 
потисничество; тя трябва да израсне от доброволното съгласие на хората. 
Затова нашата борба винаги се допълва смислено от образователната мисия 
на националсоциалистическото движение.  
    
Трябва да накараме хората да разберат, че националсоциализмът е 
единствената надежда за бъдещето на расата и нацията - и искрено 
предложение за национално възстановяване. Не чрез хвалебствени речи и 
теоретични обяснения, а чрез практическия, жив пример на нашата 
революционна националсоциалистическа бойна общност. Едва когато 
убедим народа си по този начин, Втората революция ще започне истински. 
    
След победата Националсоциалистическата германска работническа партия 
вече няма да бъде просто организация на най-ценните хора от нашето 
национално тяло, а ще се превърне в организираната воля за живот на 
нацията par excellence. По този начин тя ще изпълни в бъдеще задачата, която 
през Средновековието е поела Католическата църква - но без, подобно на 
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нея, да налага твърде тесни граници на духа на народа в името на една 
несигурна надежда за отвъдното. Тя обаче ще вземе пример от 
организационната сила и безусловната решителност на тази църква, която 
все пак е основала и доминирала в един ред, продължил почти хиляда 
години. Дори и след победата борбата и възпитанието остават основни 
задачи на националсоциалистическото движение. 
    
Въпреки че вътрешният враг вече е победен и народът е отдаден на Втората 
революция, нашата общност винаги ще бъде застрашена от външни врагове 
по начин, който трудно може да бъде надценен. А във вътрешен план не само 
трябва да се води борба с безкрайните атаки на реакцията, но е необходимо и 
да се убеждават хората наново в правилността на нашия път. 
    
Националсоциалистическата народна държава също не е рай. С оглед на 
световното положение и развитие тя ще трябва да предприеме сериозни и 
драстични мерки, от които демократите, поради неспособност и страх от 
датата на следващите избори, ще се плашат, докато те едва ли ще могат да 
бъдат осъществени дори от нас без тежки жертви за народа. В такива 
ситуации, когато е необходимо да се насочат всички сили на нашия народ 
към овладяване на бъдещето, партията трябва да може да окаже истински 
народнообразователен ефект.  
    
За тази цел е необходимо - както е записано през 1933 г. в закона за 
единството на партията и държавата - Националсоциалистическата 
германска работническа партия отново да се превърне в единствената 
политическа воля на народа и да претендира за абсолютна и пълна власт в 
Германия: Партията няма да допусне никакви съмнения или дори съпротива 
срещу великото дело по изграждането на нашата нация или дори срещу 
основите на националсоциалистическата народна държава и ще следи за това 
държавата, правителството, администрацията, икономиката и корпорациите 
да останат единно ориентирани и да служат на народа. 
    
Това не бива да се бърка с диктатура на партията - като тази в 
комунистическата сфера на управление. Националсоциалистическата партия 
не управлява, не взема индивидуални политически решения, членството в 
нея по никакъв начин не е предпоставка за професионално или политическо 
израстване. Тя само бди над устоите на нашата вяра, бори се срещу 
вътрешни и външни врагове и остава ангажирана с възпитанието на хората в 
духа на нашия националсоциалистически мироглед. Тя изисква лоялност към 
държавата на германския народ, но не се намесва излишно в личния живот 
на отделните Volksgenossen.  
    
Националсоциалистическата концепция за задачите на партията и държавата 
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не води до диктатура - както често се твърди, но води до потискане на 
фундаменталната опозиция и забрана на всички други политически 
организации. Това е правилно и необходимо, защото в противен случай в 
дългосрочен план не е мислим никакъв задължителен ред. 
    
Ако разгледаме трите политически системи на реда - комунизъм, либерален 
капитализъм и националсоциализъм (фашизмът би трябвало да бъде 
разгледан отделно тук, но това не е моя задача) - ще установим, че всички те, 
без изключение, имат понятие за "еретик", смятат го за враг, преследват го и 
го правят безобиден. Ако погледнем назад в историята, ще видим, че всяка 
система на управление, минала и настояща, се е борила с хора, които са се 
противопоставяли на нейните устои или поне ефективно са им се 
противопоставяли, в интерес на самосъхранението си. 
    
Само системи, които вече носят в себе си зародиша на смъртта, понякога се 
въздържат от преследване на противниците си. Колкото и различни да са 
методите 
:     
По принцип "преследването на еретиците" е основно условие за 
съществуването на държавата - независимо дали ги наричаме 
контрареволюционери, дисиденти, врагове на конституцията или врагове на 
народа. Следователно и тези, които ги извършват, винаги имат чиста съвест, 
при което служителят на Гестапо малко се различава от човека от КГБ или от 
агента за защита на конституцията и всички заедно не се различават от 
инквизиторите от Средновековието! Дори съдиите са винаги едни и същи. 
Съдията, който ме държи в ареста заради моите настроения, утре вече може 
да осъди онези, които в този момент извършват предателство спрямо народа! 
    
Разбира се, не може просто да се задоволим с това твърдение - колкото и 
важно да е то. Легитимността или нелегитимността на държавното 
преследване на опозицията винаги зависи от легитимността на 
управляващата система: католическата църква някога е обосновавала тази 
легитимност с волята Божия, комунизмът - с историческата задача на 
работническата класа, либералният капитализъм - с манипулираното 
съгласие на мнозинството от индивидите на текущото население.  
    
Вече бяхме признали, че всички тези оправдания са много крехки и дори 
просто фалшиви, че единствено народът е носител на националния смисъл 
на живота, а оттам и на легитимността на една система на управление. 
Единствено националсоциализмът обаче поставя народа в центъра на своята 
борба, при което ние, за разлика от либералите, разбираме под "народ" не 
просто общността на всички живи германци, а цялата верига на живота от 
мъртвите до все още неродените. Волкската политика винаги включва 
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уважение към предците и отговорна загриженост за бъдещите поколения. 
Съответно легитимността на една система на управление се основава 
изключително на три стълба: 
  
Уважение към миналото на хората и расите 
Съгласие на населението 
Загриженост за бъдещето на народа и расата. 
  
Ако дори един от тези три стълба бъде пренебрегнат, системата губи своята 
легитимност и става нелегитимна. По този начин тя няма и моралното право 
да преследва враговете си, което, разбира се, никога не я е спирало да го 
прави. В тази светлина нека отново разгледаме трите алтернативи: 
    
Комунизмът може и да има идеалистична представа за бъдещето и - поне в 
моите очи - правилно разбиране за миналото, но никога и никъде комунизмът 
не е бил в състояние да спечели съгласието на хората в свободни избори. 
    
В страните от Запада либерализмът е успял да заблуди за момента по-
голямата част от населението и да го накара да търпи системата. Но този 
успех беше възможен само защото демократите разчитаха необуздано и 
изключително на най-низшите инстинкти на човека и дори ги засилиха и 
обожествиха: Завист, притежание и необуздан егоизъм!  
 По този начин те отричат идеалистичната традиция на нашия народ и на 
нашата раса: 
  
Те се откъсват от всякаква връзка с източника на сила на историята на 
волкиша. Те предадоха и оскверниха всичко, което миналото ни беше 
предало като наследство, което трябва да се държи във верни ръце. 
Материализмът, станал основа за одобрението на толкова много 
фолксгеносета, унищожава и всички надежди за бъдещето, а слепите 
случайни решения на решенията на мнозинството или директивите на 
наднационалните власти имат опустошителен ефект върху жизнените 
шансове на бъдещите поколения. 
    
Ето защо националсоциализмът и неговата партия, като единствен легитимен 
носител на волята на нашия народ, могат със съзнанието за своята 
легитимност спокойно и уверено да заявят, че потискат всяка основна 
опозиция и се борят с враговете на народа:  
    
Ние, националсоциалистите, не правим нито повече, нито по-малко от 
всички други системи, които все още са способни на желание за 
самосъхранение. Но нашите действия са законни и целесъобразни, защото 
националсоциалистическата народна държава е легитимна и е ангажирана с 
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целия германски народ в миналото, настоящето и бъдещето. 
    
Това обаче също не е "огън по желание" срещу всички инакомислещи. 
Националсоциалистическата народна държава няма да принуди никого да 
мисли като нас. Тя само ще гарантира, че няма да има организирана, 
фундаментална опозиция.  
 От друга страна, възпитателната задача на партията е да убеди дори 
идеологическия противник, че греши. Но човек може да убеди само като 
даде пример в собствения си живот и като предаде ценността на нашата 
национална и идеологическа общност - и то не с пистолет в ръка! 

 
 

Елитът 
    
Държавата е инструмент на нацията, която се организира в нея, за да може да 
действа. Следователно тя е подчинена на нацията и има обслужваща задача, 
която трябва да изпълнява. Държавата не е самоцел, а организъм, който 
предоставя властови средства за изпълнение на вечната историческа задача 
на нашия народ и по този начин за постигане на целите на 
националсоциалистическия мироглед - първо ниво - да се направи възможно 
решаването на бъдещите проблеми на високоразвитото индустриално 
общество чрез отговорна държавна дейност - второ ниво - и хармонично да 
се интегрира животът на отделния гражданин в структурата на нацията чрез 
нейната основна корпоративна структура - трето ниво. В това отношение 
националсоциалистическият Volksstaat обхваща всички течения, организации 
и подразделения на волкиския живот и ги съгласува по единен начин. Както 
вече беше споменато, това е водещият принцип на корпоративно 
организираната държава. 
    
Всяка държава има нужда от управляваща класа. Твърде често обаче тези 
лидери пренебрегват функцията си на служители. Тогава те се интересуват 
единствено от запазването на собствената си позиция във властта, 
независимо от интересите на народа. Нещо повече, наблюдаваме, че във 
всички системи на Запада и Изтока е важна не ефективността, а 
принадлежността към инкрустирана, привилегирована социална класа или 
партийната принадлежност и идеологическата ортодоксалност. 
Управляващите класи на сегашните системи без изключение са клики, които 
се грижат единствено за собственото си благополучие и в повечето случаи не 
се справят със задачите си нито професионално, нито интелектуално. Като 
трета спънка закостенелите структури гарантират, че проблемите не се 
решават, а по-скоро се заобикалят с надеждата, че ще изчезнат от само себе 
си, ако само се говори достатъчно дълго за тях и се прикриват с магическите 
формули на "свободния демократичен основен ред" или "диктатурата на 
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пролетариата". 
    
Но тъй като нито "икономическият растеж", нито "неумолимият марш към 
комунизма" не постигат забележителни успехи, чудодейните лечители от 
двата лагера стоят доста глупаво и безпомощно пред парчетата на своята 
политика и все повече се занимават с единственото, за което знаят нещо: да 
запазят властта си. Време е да изпратим тези лидерски клики в пустинята и 
да ги заменим с истински елит. 
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